

□晚报记者 牛思光 实习生 张亮

本报讯 3月6日晚上8时,随着L466列车缓缓驶出周口火车站,2013年春运经历40天后圆满结束,我市铁路部门共发送旅客6.2万人次。

7日上午,记者在周口火车站看到,候车大厅里仍有不少等待外出的旅客。周口火车站工作人员介绍,自

元宵节过后,铁路旅客发送量一直在高位运行,由于部分学生客流及务工流还未走完,近几日车票依然紧张:发往广州的K1006次列车,3月12日前各种车票均无票可售;发往北京的K402次列车,只有3月10日还有几张无座车票待售。周口铁路部门提醒旅客,市民出行仍要提前订票,以免耽误行程。线索提供 魏建华

新闻热线: 8289999

全国总工会副主席:

收入分配改革要增加一线劳动者收入

关注全国两会详看 A02、A03 版



快乐游泳庆“三八”

3月7日下午,游泳爱好者下水游泳。当日,周口市游泳协会举行“庆三八妇女节畅游沙颍河”活动,近百名游泳爱好者,以畅游沙颍河的形式欢庆三八妇女节的到来。

晚报记者 金月全 姬慧洋 摄 实习生 梅莲 摄

多次警告后,成绩依然很差
山东大学劝退97名学生

A08

市直幼儿园家属院一阳台坍塌
楼房已有30年历史 无人员伤亡

A05

在家门口打工比出去更划算
我市农民工纷纷“归巢”
2016年,60万周口人将家门口打工

A06

赵本山谈退出:
不可能和央视不和

A11

广告